

První „facka“ v okresní lize. Velký favorit neporazil nováčka, kterému vychytil tři body famózní gólman Lukáš Rotter

TJ Starý Poddvorov – TJ Sokol Žádovice 1:2 (0:2)

STARÝ PODDVOROV – Po čtyřech letech se domácí fotbalisté vrátili do Okresní ligy, kde mimořádně v sobotu (důvodem byly hody – pozn. red.) hostili nováčka z Kyjovska – Sokol Žádovice.

Roli velkého favorita ale domácí nakonec nezvládli, i když si v samotném zápase vypracovali gólových šancí minimálně na tři zápasy! V brance soupeře stál ale výtečný Rotter, který dokázal s bravurou vyřešit ošemetné

situace ve vlastním pokutovém území a protože inkasoval pouze jednou na začátku druhého poločasu, tři body si nakonec hodně nečekaně odvezli domů borci ze Žádovic. Starý Poddvorov se tak již na začátku startu v nejvyšší okresní soutěži přesvědčil, že každý zápas bude těžkým oříškem a určitě nepůjde o procházku růžovým sadem.

Domáci se zlobili na mladého arbitra z Vracova, který pískal zbytečně úzkostlivě a někdy se nám z tribuny zdálo, že přeje více hostům, na druhou stranu

ale musíme potvrdit, že branky měli dávat samotní domácí hráči, ti však brankové situace zahazovali nepochopitelně jako na běžícím pásu. Už ve 4. minutě měl jasnou tutovku Homola, který po klíče gólmanovi mířil do odkryté branky, pro domácí ale bohužel přišel obětavý zákrok zadáka Steinhübela, který míč z lajny vykopl na roh. Tato situace jakoby předznamenala velké domácí trápení, které utnul pouze záložník Žurovec, který v 50. minutě poprvé a naposledy překonal muže zápasu číslo

1 – brankáře Rottera. Hosté hráli na brejky a když po dvou návštěvách na polovině soupeře vedli v 19. minutě již 2:0, nikdo z přítomných fanoušků tomu nemohl uvěřit. Bylo to však kruté, nicméně světelná tabule hovořila jasně – 0:2. Ve 28. minutě se dostal do tutovky Kašík, ale mířil nepřesně, o čtyři minuty později hlavičkoval po rohu do pravé tyče Brablc a ve 39. minutě měli super možnost hlavičkářů Bařina a Filip Krupica, ale dvakrát se zaskvěl Rotter, který vyřešil s bravurou i prudkou ránu Kašíka ze 42. minuty.

Po obrátce se hrálo opět v podstatě na jednu branku, ale rozhodují branky a protože nováček ze Žádovic měl přesnější mušku, postaral se o první šokující výsledek v Okresní lize na úkor loňského účastníka Krajské I.B třídy.

Výsledek byl velkým zklamáním pro domácího prezidenta Miroslava Hřebačku, který 12. července oslavil v kruhu rodinném čtyřiačtyřicáté narozeniny a určitě si úvod třináctého roku ve funkci nejvyššího muže fotbalu ve Starém Poddvorově představoval v jiných barvách.

Jak padaly branky?

6. - k odraženému míči se dostal Toman a nekompromisně z osmi metrů prostřelil branká-



Nejllepším hráčem sobotního zápasu Okresní ligy mezi Starým Poddvorovem a Žádovicemi byl jednoznačně hostující brankář Lukáš Rotter, který inkasoval pouze jednou (1:2).
Foto: 2x Jaroslav Kolísek